11 knacc

Nol. CKOMbKMMM CMoco6amm MOXHO pPacCcTaBUTb Ha KHVDKHOW MNOJKe
AECATUTOMHUK TyLLKMHA TaK, YTOoBbl TOM 2 CTOSN PAAOM C TOMOM 1 1 cnpasa oT
Hero?

x?+y?=1;

8x3 — 2x? — 6x = 2y? ++/3 - 2.

3y +2x =2,
x?+y?—2x—4y <4
TaKoe, NPV KOTOPOM BbIpaXeHue X2 + y? + 4x +6y + 13 npuHUMaeT MUHUMASTbHOE
3HayeHue.

No2. PeLunte CUCTEMY YpaBHEHNIA {

Ne3. Cpeau BCeEX PELUEHMI CUCTEMbI { HaranTe

Ne4. lNMepepn Kaxabim 13 yuncen 11, 12, ..., 19 n 2, 3, ...,6 NPON3BOJIbHLIM
0b6pa3oM CTaBAT 3HaK MJKC WM  MUHYC, [MOC/e 4Yero OT Kakaoro W3
06pa30BaBLUMXCS YMCEN NEPBOro Habopa OTHUMAIOT Kaxoe 13 06pa3oBaBLLUMXCS
yucen BTOPOro Habopa, a 3aTem Bce 45 Moy4veHHbIX Pe3ynbTaToB CKNafblBatoT.
Kakyto HavMeHbLLYH MO MOAY/IH0 U KaKyt Hanbo/bLUY CyMMY MOXHO MOSy4YnTb
B utore?

Ne5. flaH Ky6 ABCDABCD, rae AA, BB, CC n D D - 60KoBble pebpa.
Haiigute nnow@aab CceyeHMss 3TOro Kyba MAOCKOCTbO, MPOXOAsLel uepe3
BepLUMHY A 1 cepeinHbl pebep BC 1 CD.Pebpo Ky6a UMeeT A/InHY, paBHyHo 1.



